
中学生だっぴ実施結果

平成27~28年度

（2016年12月時点）



実施概要

学校名 地域 対象学年 参加数 実施日

岡山市内中学校① 岡山市 ２年生 ９２名 2016年1月16日(土)

美作市内中学校① 美作市 ３年生 ４６名 2016年10月23日(金)

岡山市内中学校② 岡山市 ３年生 ４７名 2016年6月25日(日)

岡山市内中学校③ 岡山市 ２年生 １１９名 2016年7月13日(水)



Q１：大人になるのが楽しみだ。
または、働くことが楽しみだ。

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生

24% 76% 60% 22.0% 84% 98.0%

美作市内中学①
3年生

19.6% 78.3% 41.3% 21.7% 60.9% 100.0%

岡山市内中学②
3年生

30.0% 70.0% 60.0% 25.0% 90.0% 95.0%

岡山市内中学③
2年生

28.6% 57.1% 40.3% 31.9% 69% 89.1%



Q２：私は自分のことを
大切にしようと思う

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生 40% 80.0% 56.0% 20.0% 96.0% 100.0%

美作市内中学①
3年生 34.8% 76.1% 60.9% 23.9% 95.7% 100.0%

岡山市内中学②
3年生 20.0% 55.0% 65.0% 42.5% 85.0% 97.5%

岡山市内中学③
2年生 40.3% 65.5% 42.9% 23.5% 83.2% 89.1%



Q３：私は自分の将来に希望を持てる

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生 21.0% 66.0% 54.0% 32.0% 75.0% 98.0%

美作市内中学①
3年生 23.9% 63.0% 43.5% 34.8% 67.4% 97.8%

岡山市内中学②
3年生 7.5% 40.0% 42.5% 47.5% 50.0% 87.5%

岡山市内中学③
2年生 12.6% 40.3% 43.7% 44.5% 56.3% 84.9%



Q４：私は多くの人の役に立ちたい

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生 38.0% 82.0% 58.0% 18.0% 96.0% 100.0%

美作市内中学①
3年生 50.0% 89.1% 37.0% 10.9% 87.0% 100.0%

岡山市内中学②
3年生 42.5% 67.5% 42.5% 27.5% 85.0% 95.0%

岡山市内中学③
2年生 38.7% 65.5% 43.7% 24.4% 82.4% 89.9%



Q５：自分の行動により、自分の周囲の
状況を少し変えられるかもしれない

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生 11.0% 54.0% 50.0% 44.0% 61.0% 98.0%

美作市内中学①
3年生 2.3% 46.5% 44.2% 53.5% 46.5% 100.0%

岡山市内中学②
3年生 2.5% 27.5% 50.0% 62.5% 52.5% 90.0%

岡山市内中学③
2年生 7.6% 43.7% 37.8% 42.9% 45.4% 86.6%



Q６：社会をよりよくするため、私は社会
や社会の問題に関わっていきたい

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生 16.0% 50.0% 56.0% 47.0% 72.0% 97.0%

美作市内中学①
3年生 20.9% 71.4% 51.2% 23.8% 72.1% 95.2%

岡山市内中学②
3年生 12.5% 45.0% 40.0% 42.5% 52.5% 87.5%

岡山市内中学③
2年生 11.8% 42.0% 46.2% 40.3% 58.0% 82.4%



Q７：自分の未来は
自分で動けば変えられると思う

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生 36.0% 79.0% 36.0% 21.0% 72.0% 100.0%

美作市内中学①
3年生 27.9% 69.8% 32.6% 27.9% 60.5% 97.7%

岡山市内中学②
3年生 30.0% 72.5% 52.5% 25.0% 82.5% 97.5%

岡山市内中学③
2年生 35.3% 65.5% 43.7% 26.9% 79.0% 92.4%



Q８：自分のなりたい理想像や
将来の夢がある

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生 38.0% 60.0% 36.0% 36.0% 74.0% 96.0%

美作市内中学①
3年生 32.6% 55.8% 34.9% 37.2% 67.4% 93.0%

岡山市内中学②
3年生 22.5% 45.0% 45.0% 40.0% 67.5% 85.0%

岡山市内中学③
2年生 30.3% 49.6% 37.0% 31.1% 67.2% 80.7%



Q９：日常の過ごし方を
変えようと思っている

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生 14.0% 65.0% 59.0% 33.0% 73.0% 98.0%

美作市内中学①
3年生 16.3% 72.1% 39.5% 23.3% 55.8% 95.3%

岡山市内中学②
3年生 15.0% 37.5% 45.0% 50.0% 60.0% 87.5%

岡山市内中学③
2年生 18.5% 49.6% 43.7% 37.0% 62.2% 86.6%



Q１０：私は、私の住んでいる
地域(市町村)が好きだ

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生 28.0% 52.0% 50.0% 40.0% 78.0% 92.0%

美作市内中学①
3年生 32.6% 62.8% 48.8% 37.2% 81.4% 100.0%

岡山市内中学②
3年生 32.5% 42.5% 30.0% 35.0% 62.5% 77.5%

岡山市内中学③
2年生 39.5% 62.2% 42.0% 26.1% 81.5% 88.2%



Q１１：より納得した進路選択(生き方)

をするためにできることに取り組んで
みたいと思う

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生 38.0% 78.0% 51.0% 20.0% 89.0% 98.0%

美作市内中学①
3年生 32.6% 86.0% 58.1% 14.0% 90.7% 100.0%

岡山市内中学②
3年生 20.0% 72.5% 65.0% 25.0% 85.0% 97.5%

岡山市内中学③
2年生 26.1% 71.4% 53.8% 21.8% 79.8% 93.3%



Q１２：両親や先生に生き方や
進路選択について相談したいと思う

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生 30.0% 61.0% 46.0% 34.0% 76.0% 95.0%

美作市内中学①
3年生 11.6% 58.1% 46.5% 39.5% 58.1% 97.7%

岡山市内中学②
3年生 7.5% 30.0% 45.0% 52.5% 52.5% 82.5%

岡山市内中学③
2年生 9.2% 32.8% 43.7% 42.0% 52.9% 74.8%



Q１３：両親や先生以外の大人の人に
進路選択について相談したいと思う

学校別比較
とてもそう思う まあそう思う

とてもそう思う
まあそう思う

前 後 前 後 前 後

岡山市内中学①
2年生 16.0% 48.0% 40.0% 49.0% 56.0% 97.0%

美作市内中学①
3年生 20.9% 67.4% 48.8% 32.6% 69.8% 100.0%

岡山市内中学②
3年生 2.5% 30.0% 32.5% 45.0% 35.0% 75.0%

岡山市内中学③
2年生 4.2% 26.1% 21.8% 32.8% 26.1% 58.8%


